

必普集团启动十周年「创客计划」，助力创客轻松圆梦



▲6月，必普集团启动十周年“创客计划”。

一万个创业名额限时开放，必普集团鼎力相助，扶持创客成功立业。

今年以来，国家推出多项举措，大力稳就业、促就业。而在众多举措当中，“创业带动就业”的方式受到格外重视：国家发展改革委、教育部等八部门于今年联合印发的《关于深入实施创业带动就业示范行动力促高校毕业生创业就业的通知》明确，要组织212个国家双创示范基地，分别开展社会服务领域双创带动就业、精益创业带动就业等专项行动，充分发挥创业带动就业效应。

在国家引导之下，各地因地制宜，推出促进就业细化政策：大连推出30条政策，给予创业对象一次性创业补贴、创业担保贷款及贴息、税费减免等政策，鼓励创业带动就业；贵州省推出相关政策，明确高校毕业生自主创业可享受一次性创业补贴、创业场所租赁补贴、个人创业担保贷款、创业场地支持等政策。创业已成为带动就业的一大法宝。

为响应国家号召，必普集团于6月17日正式启动了“融发展·创未来——全国‘创客计划’”十周年特别活动。“创客计划”将以“万家中小企业扶持战略”为重点，立足六大核心城市，在全国范围持续推进，通过覆盖全流程的优质创业服务，为创客量身打造科学高效的创业方案，力争在年内实现对万家中小企业的扶持，进一步推进“双创”政策落地，帮助万家创客实现创业梦想。

1 服务万家创客

“创客计划”以帮扶万家创客为宗旨，涉足餐饮、汽车、大健康等多个大众日常刚需领域，活动共释放一万个创业帮扶名额，针对创业者的不同需求和创业典型的疑难问题，输出切实有效的个性化解决方案，为意向创客提供一站式创业服务和标准化扶持计划。

从无到有 一站式创业

必普采用全生命周期创业模式，覆盖每一个创业关键节点。开业前期，提供创业规划、项目研发、技术培训、店面选址、装修设计、技术带店、开业筹备等，帮助创客顺利完成从无到有的创业过程；开业后期，总部持续发力，提供品牌营销助力获客引流、物流原料直供降低运营成本、督导巡店解决经营问题，为创业和长久经

营提供切实保障。

先进技术 智能化经营

必普不仅具有坚实的创业扶持能力，更利用现代互联网技术，为创业者提供极具竞争力的数字化智能服务体系。通过建立数字化供应链基地，实现生产制造全流程智能化协同，打通全盘产业链，有效降低经营成本；依托IoT技术，构建起5G数字工厂，云端大数据指导经营，智能调配后端原料，提高运转效率；通过海量数据收集和智能处理，精准筛选锁定目标用户，并进行定制化推送，以实现客户的精准转化和市场的有效拓展。

2 权益全面升级

除了标准化的扶持服务，此次活动中，必普的扶持力度全面升级，服务内容更新延展，为参与活动的创客提供了更加快捷高效的优质创业服务。

对症下药 服务更贴心

本次活动特别邀请了业内知名创业导师、行业专家，帮助创客分析创业市场，讲解创业机遇；活动现场还有成功合作的创业者到场，传授创业经验。通过以上方式，帮助创客解决典型的创业问题，防止创业环节中各种可能出现的岔路、弯路，为创客实际创业和后续经营打好地基、铺平道路。

以礼相待 补贴更丰厚

凡是达成合作的创客，都能获得必普免费提供的两个创业大礼包。全套核心开业设备、基本经营用具全部赠送到位，各种补贴、保障、赠项、折扣一齐助力，为报名创客提供更优惠、更切实的创业扶持，减少创客财务负担，助推创客成功创业。

倾力扶持 前景更广阔

签约成功的创客不仅能获得以上权益，另外还将获得申请金牌直营店的机会，以及活动特别赠送的一份创业保障协议，可以免费升级为当地区域代理，享受酱料折扣、自主开店权、自主招商权，为创客带来更为广阔的经营前景，保障长期经营。

只要您心怀创业梦想、拥有实干精神，就可以通过线上线下双渠道报名咨询，享受必普提供的一站式创业帮扶机会，快速拥有您自己的事业。

◆必普“创客计划”诚邀您的加入。

